



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

• Пропаганда: опыт, проблемы!

ЧТОБЫ КРЕПЛА СИЛА УБЕЖДЕНИЯ

Недавно прошло собрание партийного актива Панинского района, обсудившее задачи в своем постановлении ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии».

Выступая на нем, заместитель секретаря парткома Переяславского сахарного завода по идеологической работе Н. Ф. Ефимова сказала, что наша задача — лучше готовить кадры настоящих воспитателей, влавающих марксистско-ленинской теории, умеющих увязывать ее с практикой сегодняшнего дня, воспитателей нового человека — человека коммунистического общества. Этими словами она выразила мысли всех присутствующих.

РАЙКОМ партии стремится применять наиболее эффективные формы работы с идеологическими кадрами, способствовать более активному и творческому развитию марксистско-ленинской теории. В их числе — проведение второй год школы лекций по «Современным международным отношениям», члены которых приглашаются лекторы международных областных организаций общества «Знания». В дальнейшем мы будем организовывать циклические лекции не только по международным вопросам, но и по проблемам современной идеологической борьбы, экономической политики КПСС, на современном этапе и т. д. Причем проводить их во всех крупных населенных пунктах района.

Это очень важно, ибо только в сети партийного просвещения в текущем году число пропагандистов, консультантов, членов методических советов составило 366, в идеологической работе в районе привлечено 1221 человека.

Свою работу они направляют на выполнение решений XXIV съезда КПСС, директив партии и правительства, хозяйственных задач, стоящих перед районом. Благодаря им в последние годы у нас значительно повысился уровень идеологической работы. А это, безусловно, способствует тому, что район успешно справляется с выполнением принятых обязательств по продаже государству всех видов сельскохозяйственной продукции. За успешное проведение уборки урожая и сверхплановой продажи зерна государству мы чествуем по этому не только полеводов, но и политработников, агитаторов.

Чтобы успеть работать за счет идеологических вспомогательных групп, идеологические работники должны постоянно изучать марксистско-ленинскую теорию, уметь объяснять факты, помочь слушателям определить свою роль и место в общественном процессе. Этим целям служат периодически проводимые райкомом и партийными организациями семинары с идеологическим акцентом по наиболее актуальным вопросам политики партии, институционального, научно-технического воспитания, борьбы с буржуазной идеологией.

При райкоме партии работает идеологическая комиссия. В нее входят члены райкома, секретари партийных организаций. Они периодически знакомятся с идеологической работой в партийных организациях, оказывают им практическую помощь, обобщают опыт, действуют его внедрению.

Эффективным средством воспитания идеологических кадров является обмен опытом. Отдел пропаганды и агитации два раза в год проводит семинары с секретарями партийных организаций непосредственно в хозяйствах, где они знакомятся с постановкой идеино-политической работы.

Под посредственным вниманием партийных организаций находится участие хозяйственных руководителей в идеологической работе. В этом отношении заслуживает внимания пример партикома сельхозкооперации «Митавский». Здесь действует семинар «Основы экономики и управления сельскохозяйственным производством», в котором директор совхоза В. А. Токарев. К выступлениям на занятиях привлекаются главные специалисты хозяйства и управляющие отделениями. Они умеют увязывать теоретические вопросы развития сельского хозяйства непосредственно с практикой производства союзного уровня. Руководители и специалисты совхоза — частые гости во Дворце культуры и клубах, школах и библиотеках. Здесь хорошо уясняется, что атмосфера сплоченности и взаимной выручки, поддержки и доброжелательности, установление делового контакта с

райкомом партии, а также с секретарями партийных организаций.

Все это ведет к снижению общественно-политической активности тружеников. Этим мы входим в пример колхоза «Путь Ленина» и «Дружбы», где низка трудовая дисциплина колхозников.

Для партийных организаций района мы видим в том, чтобы вскоре повысилась эффективность всей идейно-воспитательной работы, чтобы духовный рост человека соответствовал современным высоким требованиям коммунистического строительства.

Н. ИГНАТОВ,
заведующий отделом пропаганды и агитации Панинского райкома КПСС.

• РАЗМЫШЛЕНИЯ О РАБОЧЕМ ДОЛГЕ

ПРОФЕССИЯ ОДНА. А ЛЮДИ?

Леонид Готовцев сидел за столом, напоминающим рабочую скамью, и который уже раз подсчитывал прибор к оборудованию. Показатель неизменности не отвечал. Бригадир стоял рядом, задумчиво глядя на плоскую поверхность маленькой коробочки, которая лежала на тарелке на столе.

— Не горячай, — Леонид, резким движением отстегнув прибор, — Надоело! Кто-то в нем колдует, а теперь целый день ищет. Гернина не хватает.

— Не горячай, — ответил бригадир. — Тебе нужно спросить и эти. И положил рядом с первым еще один прибор.

Раздражение Леонида достигло предела.

— Когда я это сделаю? — Когда?

Бригадир еще что-то говорил, взвыл к его сознанию. И, конец, махнув рукой, отошел.

На участке контрольно-измерительных приборов такие горячие случаются не всегда. Но они бывают, и каждый ограничен к ним по-разному.

На «Эталоне» Леонид проработал чуть больше года назад. За это время приобрел специальность слесаря-приборщика и слал на третий разряд. Ему 24 года. У него же — лаконичная армянская служба. А после, как говорит Леонид, «где я только не работал, всего даже и не припомню».

Действительно, он перешел несколько мест. Не задержался никогда, потому что испытывал смущенную неуловимость. Каждый раз хотелось найти нового, другого. Работа на «Эталоне» его в общем-то устраивала. И в то же время он скрывал свое утилитар-

ство, которое он испытывал

в своем труде.

У него было много

занятий, кроме рабо-

ты на «Эталоне».

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

что это не для него.

Но он был уверен,

ЧЕМПИОНЫ ГОР

ГЛАВНАЯ судейская коллегия Федерации альпинизма СССР подвела итоги чемпионата страны 1974 года по альпинизму.

В четырех классах — классе троекеров, высотных, высотно-технических и технических сложных маршрутов — победили команды, представляющие студенческое общество «Буревестник», профсоюзный спортивный клуб «Труд» и «Спартак». Армейские команды заняли серебряные медали в классе троекеров и высотно-технических восхождений.

Команды общества «Буревестник» предстали перед свидетелями высотного троекера, восемь вершин хребта Академии наук (Памир) — от пика Жукова до пика Коммуны, Длина маршрута, пролегавшего между пиками в среднем на высоте 6700—6800 метров, 28 километров. Высота конечной точки маршрута — пик Коммуны — 7484 метров. За этот троекер команда удостоена золотой медали чемпионов СССР по альпинизму.

НА СНИМКЕ: чемпионы СССР по альпинизму 1974 года московичи Вячеслав Ванин, алтайец Олег Косматов и свидетель Евгений Виноградский на пике Коммуны.

Фото: Б. Божков. Фотохроника ТАСС.

КТО ОГРАБИЛ НЕВЕСТУ?

1. Добыча ускользнула

Случайная встреча на улице Петра Асанов, не спускающая глаза на нее, говорит своей бывшей «добычи» тете Шуре.

Учусь в техникуме. Скорее в армию. Живу интересно, весело...

— Вернись покажись. Игрова мистика, прости.

Обычно грустное лицо парни синет улыбкой.

— Жаль, что раные не сплюхиваются. Я пошел. Мне в жизни пора...

— И он вскакивает с кровати.

Видит, как Шура Колупаева одноко бредет по тротуару. У нее насупленное, обиженное выражение лица. Ветер треплет концы темного платка.

Петру кажется, что издали она похожа на хищника, у которого оторвали добычу. Невольно вспоминается прошлое...

После смерти родителей Петра Асанов и сестер, живущих в школе-интернате № 8 в г. Воронеже. Задолго до его прибытия и обнаружения техники инженера Зоя Крикунова. Давала конфеты, рассказывала, что любит, что хочет, брала к себе домой. Он хорошо узнал эту дорогу к шестому дню на улице Талеева и стал часто бывать у Крикуновой, где, по его словам, «читал и переписывал что-то о боях». Часто она просила сладким голоском.

— Петя, почитай сваньи, а то я сдохну.

Затем Шура отбила пареньку-какашку на этой же улице тете Шуре. Та тоже оказались верующими, терпелико вынуждала, что скоро грядет армагеддон, — конец старому миру, в памяти священной войны погибли.

Но Бог Игровая поможет своим единомышленникам и устоит их райской жизни... Гром и молния...

И дальше в проповедях разъясняется: чтобы спасти свою жизнь во время армагеддона и заслужить расположение Игровой, его «свидетеля» надо заниматься не участвовать в голосовании во время выборов, не ходить на демонстрации, в праздники, откаться от службы в армии, не участвовать в партии, в комсомоле, пионеры, проложив ноги воротнику, веру, вовлечь в негоственную веру, вовлечь в секту новых членов, собирать деньги, читать журнал «Башня стражи» и ищущую воротниковскую литературу.

Задолго до его прибытия и обнаружения техники инженера Зоя Крикунова. Давала конфеты, рассказывала, что любит, что хочет, брала к себе домой. Он хорошо узнал эту дорогу к шестому дню на улице Талеева и стал часто бывать у Крикуновой, где, по его словам, «читал и переписывал что-то о боях». Часто она просила сладким голоском.

— Петя, почитай сваньи, а то я сдохну.

Затем Шура отбила пареньку-какашку на этой же улице тете Шуре. Та тоже оказались верующими, терпелико вынуждала, что скоро грядет армагеддон, — конец старому миру, в памяти священной войны погибли.

Но Бог Игровая поможет своим единомышленникам и устоит их райской жизни... Гром и молния...

ФОТОИНФОРМАЦИЯ



ПРИОБЩАЮТСЯ К МУЗЫКЕ

БУТУРИНОВКА (обл. корп. «Коммуна»). Каждая дружина с трехдневным промежутком проводит занятия для детей музыкальной школы. На открытии народных и духовых инструментов и фортепианном занимаются 146 учеников. Вместе с преподавателями ребята выезжают в села с концертами, показывают свое мастерство, приносят хлебобулочные изделия к месимам, пекут пироги. В падле деятельности этого филиала — лекции-концерты, устные и музыкальные выступления учащихся и преподавателей перед родителями и общественностью, практическая и методическая помощь участникам художественной самодеятельности, руководителям клубов и домов культуры.

СЕМЕЙНЫЕ ПРОФЕССИИ

ГЕОРГИЙ-ДЕЖ (обл. корп. «Коммуна»). Двадцать лет работает снайпер в казахской Лисинского района Егор Васильевич Яцев. За свой труд он награжден орденом «Знак Почета». А рядом с ним трудится на ферме его жена Мария Николаевна.

Яцевы — не исключение в «Давыдовском». Здесь трудятся много людей, выбравших для себя «семейную» профессию. Свинарками работают Полина Алексеевна Костенко с дочерью Надеждой, телятницами стали сестры Александра и Клавдия Строгановы.

● СУД ИДЕТ!

«ПРОКАТИЛИСЬ...»

По улице Путинской идет автотрак. Но что это? Колеса машин виляют, вылезают из асфальта. Ударяясь о камни, виляют в сторону. Второе стекло ветровой атомыши, наклонен, опрокинута автомашин ГАЗ-53. Двигатель виляет, то ему приложат газом, то отнимут.

Снаряды, выброшенные из автомобилей, вспыхивают, жутко.

Снаряды, выброшенные из автомобилей, вспыхивают, жутко.